

ERRATA AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 16/2024
REDE MUNICIPAL DE PONTOS DE CULTURA DE BALSAS - MA

CULTURA VIVA DO TAMANHO DO BRASIL!
FOMENTO A PROJETOS CONTINUADOS DE PONTOS DE CULTURA

Olá, agentes culturais do MUNICIPIO DE BALSAS – MA!

Comunicamos quanto a correção de erros materiais encontrados no Edital de Chamamento Público nº 17/2024, portanto:

Onde se lê:

Prazo de inscrição

Do dia 05/11/2024 até o dia 11/11/2024.

Leia-se:

Prazo de inscrição

Do dia 06/11/2024 até o dia 12/11/2024.


VINÍCIUS RIBEIRO CONCEIÇÃO
Servidor

